



12

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS

**Tárgy:** Válasz a Budapest, VIII. kerület Szeszgyár utca 13. szám alatt található ingatlannal kapcsolatos kérdésekre.

Tisztelt \_\_\_\_\_ !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze a válaszomat.

Köztisztaság, közterületek rendje:

Felhívnom szíves figyelmét, hogy az Ön által felvetett probléma nem Önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, tekintettel arra, hogy a Szeszgyár utca 13. szám alatt nyilvántartott ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan) magántulajdon, így az ügyben az Önkormányzat csak szűk körben rendelkezik intézkedési lehetőségekkel.

Az Ingatlan állapotát a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Közterület-felügyeleti Ügyosztályának munkatársai rendszeresen ellenőrzik és amennyiben a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2016. (VI.02.) önkormányzati rendeletébe (a továbbiakban: Rendelet) ütköző magatartást észlelnek, megteszik a szükséges intézkedéseket.

Az Ingatlanon tapasztalt állapotokra tekintettel, a 2023. évben 3 esetben kezdeményeztünk közigazgatási hatósági eljárást a Rendelet 11. § c) pontja alapján, mely szerint, aki nem gondoskodik a beépítetlen telekingatlana tisztántartásáról, gyommentesítéséről megsérti a közösségi együttélés alapvető szabályát és Rendeletben meghatározottak szerint közigazgatási bírsággal, vagy helyszíni bírsággal sújtható.

A kábítószerrel és a közbiztonsággal kapcsolatosan felmerült észrevételeivel kapcsolatban az Önkormányzat nem rendelkezik intézkedési lehetőséggel, tekintettel arra, hogy azok bűncselekmények gyanúját vetik fel. Magyarország Alaptörvényének 46. cikke az alábbiakat mondja ki:



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

„(1) A rendőrség alapvető feladata a bűncselekmények megakadályozása, felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme.” Természetesen a fenti esetben is az önkormányzat többször is jelezte a kerületi rendőrség számára a felmerülő problémákat, ahogy teszi ezt minden esetben.

Magam is tapasztalom, hogy megszorodtak a közbiztonsággal kapcsolatos megkeresések az önkormányzat felé. **Fontos, hogy tudja: a közbiztonság biztosítása nem önkormányzati, hanem kormányzati feladat.**

Az önkormányzathoz nagy mennyiségben érkeznek be panaszok, amiket miután továbbítunk, érdemi választ nem kapunk, valamint a megoldások is rendre elmaradnak. A lakosok panaszai a drogterjesztéssel, drogfogyasztással, magántulajdon rongálással és randalírozással kapcsolatban folyamatosak. A legfelháborítóbb, hogy levelek sokasága szól arról, hogy hiába hívják a 112-t, sokszor órákig feljűk sem néz senki. Polgármester kollégákkal beszélve – vidéken és kerületekben egyaránt – ez sajnos az általános megítélése a rendőrség működésének.

Az elmúlt 4 évben nagyon sok türelemmel és támogatással léptem fel a rendőrség mellett. Tettem ezt azért, mert úgy gondolom, hogy kerületi polgármesterként kötelességem együttműködni a kormányzati szervekkel. A rendőrség támogatása kiemelt kerületi érdek. Ezért is történt, hogy a kerület nem csak megtartotta, de tovább is fejlesztette a rendőri támogatásokat:

- A rendőrség túlszolgálat finanszírozására ebben az évben több mint 110 millió forint
- A rendőrség számára a a térfigyelő üzemeltetésre további 75 millió forint
- Tavaly 60, az idei évben pedig 100 millió forint a térfigyelő rendszer felújítására: adatátviteli hálózat felújítás, szerver felújítás, új kamerák és régi kamerák cseréje.

Ez a támogatás budapesti viszonylatban kivételes: többet költünk közbiztonságra, ami állami feladat, mint más kerületek.

Problémáját természetesen továbbítjuk az illetékes kerületi kapitányságnak, polgármesterként fontos számomra, hogy a nyomásgyakorlás minden lehetséges eszközzel éljek, azonban a munkát a rendőrség helyett nem tudjuk elvégezni.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

Az Ön által jelzett népegészségügyi és közegészségügyi problémák kezelésére az Önkormányzat szintén nem rendelkezik hatósági jogkörrel, tekintettel arra, hogy ezen feladatok a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdése alapján a Kormányhivatal feladatai közé tartoznak.

Bízom benne, hogy válaszaimmal segítettem a kérdés alaposabb körüljárását.

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

[www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu),

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:

